

Виктория Буравкина,
Виктор Куркин
учащиеся 10 класса
МОУ «Сланцевская средняя
общеобразовательная школа № 6»

Страна поразительных контрастов: растительный и животный мир Республики Парагвай

Парагвай – удивительный мир, наполненный противоречиями и красотами природы. На территории государства Парагвай встречается множество кайманов, броненосцев, а также оленей пампасных. Иногда можно встретить водосвинок, которых все привыкли называть капибарами.

Здесь также обитает большое разнообразие птиц, например, попугаи, ибисы или нанду. Из числа летающих животных можно встретить не птиц, а летучих мышей, которые пьют кровь.

Из насекомых, мешающих человеку, здесь можно увидеть moskitov, саранчу, клещей. Часто встречаются термитники – обиталище термитов.

В Парагвае на плато Парана располагается субтропический лес, однако за 10 лет уже успели вырубить примерно 95% от него. В других местах растут листопадные леса, пальмы и злаковые растения, в засушливых районах растут ксерофитные кустарники. В некоторых местах среди их зарослей можно встретить территории с пальмами и ятобами. Ятоба – лиственное дерево, древесина которого считается самой твердой на планете.

Из деревьев на территории Парагвая распространены араукария, парагвайский падуб (из его листьев готовят тонизирующий чай — мате), сиягрус Румянцева и др. В центре страны заболоченные леса перемежаются с высокотравными саваннами и болотами, на западе — тропическое редколесье с ценными породами деревьев, например, квебрахо, альгарробо, чаньяр. Здесь также распространены пальмовые рощи с преобладанием восковой пальмы, много одичавших апельсиновых деревьев.

В Парагвае есть Зоологический и Ботанический сады, занимающие площадь в 110 гектаров лесов, в которых обитает порядка 70 разновидностей млекопитающих, птиц и рептилий. Почти каждый вид является представителем южноамериканской фауны, среди которых черепахи, змеи, а также обезьяны, муравьеды, ящерицы, броненосцы, ленивцы и многие другие. Кроме этого здесь имеются действующие питомники сельскохозяйственных культур и лекарственных растений. Они открыты для посещения, и каждый желающий может ознакомиться с «обитателями» питомников.

На территории Парагвая существует несколько национальных парков. Церро Корра - самый крупный национальный парк и природный заповедник

Парагвая, занимающий площадь в пять с половиной тысяч гектар. Среди обитателей этого места можно выделить пуму, ягуара, тапира, а также множество видов птиц. Церро-Кора представляет своим посетителям удивительное сочетание на своей территории одновременно памятников архитектуры и истории, экологических и туристических зон отдыха.